

*CORRECCION de errores a la Orden de 24 de mayo de 1989, por la que se convoca concurso para la contratación laboral de 9 Titulados Superiores, 5 Titulados Medios, 27 Capataces Agrícolas y 400 Peones Agrícolas, menores de 25 años, para las Consejerías de Obras Públicas, Urbanismo y Medio Ambiente y Agricultura, Industria y Comercio, conforme a los programas presentados al Fondo Social Europeo para 1989.*

Apreciado error en la mencionada Orden, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 857, columna 1.ª, punto 1.2., donde dice: «1.2. La naturaleza de los contratos será laboral, en la modalidad de contratos en prácticas, regulados por el Real Decreto 1992/84 de 31 de octubre.», debe decir: «1.2. La naturaleza de los contratos será laboral, regulados los de los Titulados Superiores y Titulados Medios por el Real Decreto 1992/84, de 31 de octubre, y los Capataces Agrícolas y Peones Agrícolas por el Real Decreto 1989/84».

En el anexo II en el apartado de puesto de trabajo, donde dice: «Ing. Agrónomo o Veterinario», debe decir: «Ing. Agrónomo, Veterinario o Biólogo».

En el anexo II en el apartado titulación necesaria, donde dice: «Ing. Agrónomo o Ldo. Veterinaria», debe decir: «Ing. Agrónomo, Ldo. Veterinaria o Biología».

En el anexo III en el apartado puesto de trabajo, donde dice: «Ing. Agrónomo o Veterinario», debe decir: «Ing. Agrónomo, Veterinario o Biólogo». Donde dice: «Biólogos», debe decir: «Biólogos, Ing.s Agrónomos o Veterinarios».

En el anexo III en el apartado titulación necesaria, donde dice: «Ing. Agrónomo o Ldo. Veterinaria», debe decir: «Ing. Agrónomo, Ldo. Veterinaria o Biología». Donde dice: «Ldo. Biológicas», debe decir: «Ldo. Biológicas, Veterinaria o Ing. Agrónomo.»

Se prorroga el plazo de presentación de instancias hasta el próximo 22 de junio.

El Consejero de la Presidencia y Trabajo,  
ANGEL ALVAREZ MORALES

## V. Anuncios

### CONSEJERIA DE EDUCACION Y CULTURA

*ANUNCIO de 31 de mayo de 1989, de la Consejería de Educación y Cultura, para la contratación de las obras de «Construcción estación depuradora en el Albergue Santa María de Guadalupe, en Valencia de Alcántara».*

La Consejería de Educación y Cultura de la Junta de Extremadura, ha resuelto anunciar a pública licitación, por el sistema de contratación directa las obras de «Construcción estación depuradora en el Albergue Santa María de Guadalupe, en Valencia de Alcántara», con las siguientes características:

—Presupuesto de contrata: 4.993.788 pesetas.

—Plazo de ejecución: un mes.

El Proyecto y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares estarán de manifiesto en la Consejería de Educación y Cultura, en su Secretaría General Técnica, Plaza del Rastro, s/n., Mérida.

Presentación de proposiciones: Se dirigirán a la Secretaría General Técnica de la Consejería de Educación y Cultura. El plazo de presentación de proposiciones finalizará el vigésimo día hábil, contando a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Diario Oficial de Extremadura.

La Mesa de Contratación se celebrará en las dependencias de la Consejería de Educación y Cultura, al quinto día hábil siguiente al de terminación del plazo de presentación de proposiciones.

Mérida, a 31 de mayo de 1989.

*ANUNCIO de 31 de mayo de 1989, de la Consejería de Educación y Cultura, para la contratación de las obras de «Acondicionamiento del campo de fútbol de la barriada Antonio Domínguez, en Badajoz».*

La Consejería de Educación y Cultura de la Junta de Extremadura, ha resuelto anunciar a pública licitación, por el sistema de Contratación Directa las obras de «Acondicionamiento del campo de fútbol de la barriada Antonio Domínguez, en Badajoz, con las siguientes características:

—Presupuesto de contrata: 1.675.574 pesetas.

—Plazo de ejecución: dos meses.

El Proyecto y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares estarán de manifiesto en la Consejería de Educación y Cultura, en su Secretaría General Técnica, Plaza del Rastro, s/n., Mérida.

Presentación de proposiciones: Se dirigirán a la Secretaría General Técnica de la Consejería de Educación y Cultura. El plazo de presentación de proposiciones finalizará el vigésimo día hábil, contando a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Diario Oficial de Extremadura.

La Mesa de Contratación se celebrará en las dependencias de la Consejería de Educación y Cultura, al quinto día hábil siguiente al de terminación del plazo de presentación de proposiciones.

Mérida, a 31 de mayo de 1989.

*ANUNCIO de 31 de mayo de 1989, de la Consejería de Educación y Cultura, para la*

*contratación de las obras de «Instalación de ventanas y persianas en la Residencia Juan XXIII, de Badajoz».*

La Consejería de Educación y Cultura de la Junta de Extremadura, ha resuelto anunciar a pública licitación, por el sistema de Contratación Directa las obras de «Instalación de ventanas y persianas en la Residencia Juan XXIII, de Badajoz», con las siguientes características:

—Presupuesto de contrata: 3.952.772 pesetas.

—Plazo de ejecución: un mes.

El Proyecto y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares estarán de manifiesto en la Consejería de Educación y Cultura, en su Secretaría General Técnica, Plaza del Rastro, s/n., Mérida.

Presentación de proposiciones: Se dirigirán a la Secretaría General Técnica de la Consejería de Educación y Cultura. El plazo de presentación de proposiciones finalizará el vigésimo día hábil, contando a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Diario Oficial de Extremadura.

La Mesa de Contratación se celebrará en las dependencias de la Consejería de Educación y Cultura, al quinto día hábil siguiente al de terminación del plazo de presentación de proposiciones.

Mérida, a 31 de mayo de 1989.

*ANUNCIO de 31 de mayo de 1989, de la Consejería de Educación y Cultura, para la contratación de las obras de «Construcción de galería de tiro con arco, en Cáceres».*

La Consejería de Educación y Cultura de la Junta de Extremadura, ha resuelto anunciar a pública licitación, por el sistema de contratación directa las obras de «Construcción de galería de tiro con arco, en Cáceres», con las siguientes características:

—Presupuesto de contrata: 12.620.957 pesetas.

—Plazo de ejecución: seis meses.

—Clasificación de los contratistas: Grupo: C. Subgrupo: 3. Categoría: C.

El Proyecto y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares estarán de manifiesto en la Consejería de Educación y Cultura, en su Secretaría General Técnica, Plaza del Rastro, s/n., Mérida.

Presentación de proposiciones: Se dirigirán a la Secretaría General Técnica de la Consejería de Educación y Cultura. El plazo de presentación de proposiciones finalizará el vigésimo día hábil, contando a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Diario Oficial de Extremadura.

La Mesa de Contratación se celebrará en las dependencias de la Consejería de Educación y Cultura, al quinto día hábil siguiente al de terminación del plazo de presentación de proposiciones.

Mérida, a 31 de mayo de 1989.

*ANUNCIO de 31 de mayo de 1989, de la Consejería de Educación y Cultura, para la contratación de las obras de «Intervención y consolidación Porta-Caeli, en Medellín».*

La Consejería de Educación y Cultura de la Junta de Extremadura, ha resuelto anunciar a pública licitación, por el sistema de contratación directa las obras de «Intervención y consolidación Porta-Caeli, en Medellín», con las siguientes características:

—Presupuesto de contrata: 4.053.143 pesetas.

—Plazo de ejecución: dos meses.

—Clasificación de los contratistas: Grupo: K. Subgrupo: 7. Categoría: B.

El Proyecto y el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares estarán de manifiesto en la Consejería de Educación y Cultura, en su Secretaría General Técnica, Plaza del Rastro, s/n., Mérida.

Presentación de proposiciones: Se dirigirán a la Secretaría General Técnica de la Consejería de Educación y Cultura. El plazo de presentación de proposiciones finalizará el vigésimo día hábil, contando a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Diario Oficial de Extremadura.

La Mesa de Contratación se celebrará en las dependencias de la Consejería de Educación y Cultura, al quinto día hábil siguiente al de terminación del plazo de presentación de proposiciones.

Mérida, a 31 de mayo de 1989.

**CONSEJERIA DE OBRAS PUBLICAS,  
URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE**

*RESOLUCION de 1 de junio de 1989, por la que se convoca concurso público para la elaboración del trabajo titulado «Redacción de las Normas Subsidiarias de Planeamiento Urbanístico del municipio de Monterrubio de la Serena (Badajoz)».*

Por Resolución de esta Consejería, de fecha 17 de marzo de 1987, fue aprobado el Pliego Tipo de Cláusulas Administrativas Particulares por el que se han de regir los Concursos Públicos de la Región Extremeña, en virtud del cual se convoca el presente concurso, que se acomodará a las siguientes bases:

**1.ª—Objeto del Concurso y tipo de licitación:**

Es objeto del presente Concurso la contratación de la elaboración del Proyecto de Redacción de las Normas Subsidiarias de Planeamiento Urbanístico del municipio de Monterrubio de la Serena (Badajoz) con un presupuesto, IVA incluido de 5.700.000 pesetas. (Cinco millones setecientas mil pesetas).

El crédito oportuno para esta contratación ha sido retenido con cargo al concepto presupuestario 16.04.620.00 del vigente Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Extremadura.

La elaboración del presente trabajo deberá ajustarse al Pliego Tipo de Cláusulas Administrativas